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Auxerre, le 10 Septembre 2015

Monsieur Christophe LANNELONGUE
Directeur Générale

de l’A.R.S. de Bourgogne/Franche-Comté

Le Diapason


2 Place des Savoirs 


21000 Dijon

Lettre Recommandée avec A.R.
Objet :
Evaluation du protocole de sortie de grève 

des Urgences au Centre Hospitalier d’Auxerre 

signé le 21 mai 2015.


Monsieur le Directeur Général,


Le Syndicat C.G.T. du Centre Hospitalier d’Auxerre souhaite une évaluation de l’application du protocole de sortie de grève des Urgences au Centre Hospitalier d’Auxerre, signé le 21 mai 2015, en présence de Monsieur Didier JAFFRE, Directeur de l’Organisation des Soins de l’A.R.S. de Bourgogne/Franche-Comté.


Le Syndicat C.G.T. du Centre Hospitalier d’Auxerre constate qu’un certain nombre d’objectifs contenus dans ce protocole n’a toujours pas été mis en œuvre, notamment des procédures et des protocoles ne nécessitant pas de moyens financiers, mais uniquement une volonté de les réaliser et de les  mettre en  œuvre (Evaluation du protocole ci-joint). 

Le Syndicat C.G.T. du Centre Hospitalier d’Auxerre tient à vous rappeler l’importance d’appliquer l’ensemble des objectifs de ce protocole, car ils ne peuvent être dissociés les uns des autres, surtout dans la perspective du projet du Gouvernement de fermer 67 Services d’Urgences en France et particulièrement 3 (Avallon, Clamecy et Tonnerre) sur le Territoire du Sud de l’Yonne et du Haut Nivernais. Pour information, l’activité du Service d’Urgences du Centre Hospitalier d’Auxerre a augmenté de 6 000 passages entre 2013 et 2015 (Ci-joints l’activité des Services d’Urgences du Centre Hospitalier d’Auxerre pour 2013, 2014 et 2015).
A nouveau, notre Département et notre Territoire sont touchés de plein fouet par la Politique de Santé du Gouvernement, qui nie purement et simplement la réalité sanitaire de ceux-ci (Désertification médicale tant en ville qu’à l’Hôpital). Un comble, quand on sait que Madame Marisol TOURAINE, Ministre de la Santé, des Affaires Sociales et des Droits des Femmes possède une maison de campagne à Asquins dans l’Yonne. 
Vous comprendrez, aisément, nous l’espérons, que la Politique de Santé du Gouvernement n’est  propice à rassurer, ni l’Ensemble du Personnel, ni la Population Icaunaise, qui ont connu depuis 1995 une vague de restructurations sans précédents. Ces restructurations ont eu comme conséquences pour notre Établissement des transferts d’activité sans transfert de moyens budgétaires s’y afférents, engendrant par conséquent une dégradation des conditions de travail de l’Ensemble du Personnel et pire encore, une dégradation de la qualité des soins. Comme vous n’êtes pas sans le savoir, il n’y a plus de gardes O.R.L. et O.P.H. dans le Département. Les Urgences sont envoyées à Paris ou à Dijon. Sans compter la pénurie d’autres spécialistes comme les Dermatologues, les Gynécologues-Obstétriciens, les Neurologues, les Radiologues, etc.  
Aujourd’hui, la campagne médiatique que le Gouvernement mène concernant les fermetures des Services d’Urgences ressemble étrangement à celle qui a occasionnée des dizaines de fermetures de Maternités, de Blocs Opératoires et de Services de Chirurgies en France, en mettant en avant la faible activité, voir la dangerosité de ces services, non prouvées encore aujourd’hui. Pour information, notre Département a vécu les fermetures de cinq Maternités depuis 1995 (Migennes, Tonnerre, Joigny, Avallon, Polyclinique sainte-Marguerite, sans compter les autres services…). Une nouvelle fois, notre Département est le plus touché de la Région Bourgogne sur quatre fermetures annoncées deux concernent l’Yonne et deux la Nièvre. 
Le Syndicat C.G.T. du Centre Hospitalier d’Auxerre est très inquiet devant les annonces du Gouvernement  qui prévoit 50 Milliards d’économies en trois ans, dont 10 milliards pour la Santé et 3,3 Milliards en 2015, avec une déclinaison régionale d’économies de 17 Millions d’Euros sur trois ans pour les Hôpitaux. Lors de l’Actus du mois de juin 2015 (Publication de l’A.R.S.), vous annoncez 75 Millions d’économies en 2015 dont 33 Millions d’Euros pour les Établissements de Santé. Sans compter, le document à usage confidentiel à destinations des A.R.S. appelé « Kit de déploiement régional du Plan Ondam », Plan de 69 pages comprenant 8 blocs avec 23 actions qui réaffirme les économies de 10 Milliards à l’horizon 2017 dont 3 Milliards d’Euros pour les Hôpitaux (860 Millions d’économies sur la masse salariale pour 2015-2017, 400 Millions d’économies en créant des Groupements Hospitaliers de Territoires, la mise à plat des protocoles A.R.T.T., le réexamen des avantages statutaires et non conventionnels, etc.). 
Le Syndicat C.G.T. du Centre Hospitalier d’Auxerre vous demande de prendre toutes les décisions en votre pouvoir, afin que notre Établissement puisse continuer de remplir son rôle et ses missions d’Hôpital de réfèrent, dans le Territoire du Sud de Yonne et du Haut Nivernais et plus largement en Bourgogne.

Le Syndicat C.G.T. du Centre Hospitalier d’Auxerre connaît votre attachement profond à l’Hôpital Public, à ses missions et aux Personnels Hospitaliers, comme Monsieur le Président de la République, Monsieur le Premier ministre et Madame Marisol TOURAINE, Ministre de la Santé, des Affaires Sociales et des Droits des Femmes.
Veuillez agréer, Monsieur le Directeur Général, nos salutations respectueuses.


Pour le Syndicat C.G.T.


Le Secrétaire
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